

給家長的一封信

親愛的家長您好：

112.8.30

為了提供學生優良的學習環境，本校於暑假期間進行了校園入口意象暨空間美學統包工程、操場及內水溝整修工程、仁愛樓屋頂防漏整修工程及臺北市市有公用房地提供設置太陽能光電球場公開標租案工程，由於尚有工程施工未完成，開學後工程仍會陸續進行，為了社區民眾平日休閒運動使用，校園戶外場地假日及課後場地將於9月開放，請家長或民眾在安全範圍內活動。我們將會督促廠商儘速完工，以利師生使用，造成不便之處，敬請見諒。

以下為開學後尚未完成工程之相關宣導事項：

- 一、 仁愛樓屋頂防漏整修工程：工程預定112年9月2日竣工，因強降雨及颱風等不可抗力因素，工期展延至9月13日竣工，目前積極趕工中，不便之處，請見諒。
- 二、 臺北市市有公用房地提供設置太陽能光電球場公開標租案：工程目前進行至鋼構組立前置作業，因尚需進出大型機具吊掛作業，部份跑道需放置鐵板，以利工程車通行，開學後先以施工圍籬隔離動線，並保留3道跑道線範圍，以方便師生各項體能活動進行；鐵板撤離時間約10月初，本工程預訂11月初收尾完成掛錶送電，工地警戒區域的區域請親師生切勿靠近，務必注意安全。
- 三、 上述未完成之工地，為了安全考量，我們將會使用施工圍籬或警戒帶阻隔，請學生勿擅自闖入。敬請師長們協助宣導，請參考附件校園平面圖，不便之處請見諒。

註：綠線灰底圈選處屬工程安全警戒範圍，請不可隨意進出。

總務處 敬啟

